
Συνέχισε την καλή παράδοση 

Αρκαδικός-Παγκράτι 79-69 

 

O Αρκαδικός συνέχισε την καλή παράδοση που έχει στα παιχνίδια της 

Τρίπολης µε το Παγκράτι, κερδίζοντάς το για πέµπτο στη σειρά παιχνίδι 

σε ισάριθµα µατς, αυτή τη φορά µε 79-69.  

 

Για να φτάσει στη νίκη ο Αρκαδικός, βελτίωσε µετά το πρώτο δεκάλεπτο 

(που έχανε 17-22) τα ριµπάουντ σε άµυνα και επίθεση και σε συνδυασµό 

µε την πολύ καλή του άµυνα (11 κλεψίµατα, δύο κοψίµατα), που 

ανάγκασε τους παίκτες του Παγκρατίου να υποπέσουν σε 20 λάθη, 

κατάφερε να φτάσει στη µεγάλη και σηµαντική νίκη. 

 

Παράλληλα, ο Αρκαδικός είχε περισσότερες εναλλακτικές λύσεις στην 

επίθεση έχοντας τέσσερις παίκτες µε διψήφιο αριθµό πόντων 

(Προδρόµου, Κοψαύτης, Πόπαντιτς, Γκόβας), ενώ σηµαντική βοήθεια 

έδωσαν σε κρίσιµες στιγµές του παιχνιδιού και οι Καραµαλέγκος, 

Σάκοτα. 

 

Ο Αρκαδικός προηγήθηκε µε πέντε πόντους του Καραµαλέγκου 7-6, 

αλλά στη συνέχεια το Παγκράτι έχοντας σε πολύ καλή µέρα τον 

Βασιλόπουλο, κατάφερε να πάρει το προβάδισµα στο σκορ και να 

ελέγχει ταυτόχρονα το ρυθµό του παιχνιδιού. Μόλις τέσσερα λεπτά πριν 

τελειώσει το παιχνίδι ο Αρκαδικός ξαναπήρε το προβάδισµα στο σκορ 

(34-32 µε καλάθι και φάουλ του Προδρόµου), για να κλείσει το ηµίχρονο 

44-43.  

 

Στο ηµίχρονο του παιχνιδιού, ο Προδρόµου, µε τους 13 πόντους που 

σηµείωσε σε αυτό το διάστηµα έφτασε τους 453 ξεπερνώντας τον µεγάλο 

Σλόµπονταν Τόσιτς στα πέντε χρόνια παρουσίας του Αρκαδικού στην Α2 

κατηγορία. Ο Βεροιώτης φόργουορντ πλέον βρίσκεται στην 6
η
 θέση των 

σκόρερ και πλέον… καταδιώκει τον Ανδρόνικο Γκιζόγιαννη που έχει 42 

πόντους περισσότερους και είναι στην 5
η
 θέση του σχετικού πίνακα. 

 

Ο Αρκαδικός κατάφερε στο τρίτο δεκάλεπτο να πάρει µία διαφορά επτά 

πόντων (56-49 και 58-51) µε πρωταγωνιστές τους Προδρόµου, 

Πόπαντιτς, Καραµαλέγκου για να κλείσει ωστόσο η περίοδος µε τη 

διαφορά στο +4 (59-55).  

 

Η συνέχεια του παιχνιδιού είχε πολύ καλή άµυνα του Αρκαδικού, που 

έφτασε τη διαφορά στο +11 (71-60) τέσσερα λεπτά πριν το φινάλε της 

αναµέτρησης. Αυτό σηµαίνει ότι µέχρι εκείνο το σηµείο είχε δεχτεί από 

το Παγκράτι µόλις 17 πόντους στο δεύτερο ηµίχρονο.  



Από εκείνο το σηµείο και µετά οι φιλοξενούµενοι άρχισαν να ρισκάρουν 

στο επιθετικό τους παιχνίδι και κατάφεραν να µειώσουν τη διαφορά 

µέχρι τους δύο πόντους 1:54 πριν το τέλος του αγώνα (71-69 κάνοντας 

ένα σερί 9-0 µε τον Βασιλόπουλο να φτάνει στους 25 πόντους). 

 

Όµως ο Αρκαδικός ήθελε τη νίκη περισσότερο και «απάντησε» µε ένα 

σερί 8-0 στο διάστηµα που απέµενε για να φτάσει στην τελική 

επικράτηση. Σε αυτό έπαιξαν πρωταγωνιστικό ρόλο οι πολύ καλοί 

Σάκοτα, Προδρόµου που έδωσαν λύσεις µε πόντους και επιθετικά 

ριµπάουντ, ενώ στο τέλος ο Κοψαύτης ευστόχησε και στις τέσσερις 

ελεύθερες βολές που εκτέλεσε βάζοντας το… κερασάκι στην τούρτα. 

 

Στη λήξη του παιχνιδιού, ο Αρκαδικός έφτασε σε µία σηµαντική νίκη µε 

79-69 επί της ιστορικής οµάδας του Παγκρατίου έχοντας µεγάλο 

πρωταγωνιστή τον Γιάννη Προδρόµου που τελείωσε τον αγώνα µε ένα 

ανεπίσηµο «τριπλ-ντάµπλ» (24 πόντους, 13 κερδισµένα φάουλ, 11 

ριµπάουντ), ενώ είχε ακόµα 6 κλεψίµατα, επιβεβαιώνοντας την πολύ 

καλή κατάσταση που βρίσκεται το τελευταίο διάστηµα. 

 

Κοντά του σε απόδοση ο Γιώργος Κοψαύτης µε 16 πόντους, 5 

ριµπάουντ, 4 ασίστς, 2 κλεψίµατα, ενώ βοήθησαν σηµαντικά και οι 

Σάκοτα (8 πόντοι, 8 ριµπάουντ, ένα κλέψιµο και ένα κόψιµο), 

Καραµαλέγκος (8 πόντοι, 3 ριµπάουντ, 3 ασίστς). Καλά διαστήµατα στο 

παιχνίδι είχαν και οι Πόπαντιτς, Γκόβας, που έβαλαν από την πλευρά 

τους το δικό τους λιθαράκι στην επικράτηση αυτή. 

 

Από το Παγκράτι ξεχώρισαν οι Βασιλόπουλος (25 πόντοι, 5 ριµπάουντ, 5 

ασίστς και ένα κλέψιµο), Κουτρούλιας (10 πόντοι, 13 ριµπάουντ, 4 

ασίστς, 2 κοψίµατα και ένα κλέψιµο), ενώ ο πρώην παίκτης του 

Αρκαδικού Αντώνης Μιχάλογλου έµεινε σε µέτρια επίπεδα µε 6 πόντους 

και 7 ριµπάουντ. 

 

∆ιαιτητές: Παναγιώτου, ∆ιαµαντής, ∆αρλαµήτσος 

∆εκάλεπτα: 17-22, 44-43, 59-55, 79-69 

Αρκαδικός (Καστρίτης): Καραµαλέγκος 8 (2), Πίνης, Μαγιντόµπε, 

Κοψαύτης 16 (2), Προδρόµου 24, Πόπαντιτς 13 (2), Σάκοτα 8, Γκόβας 

10 (1), Γιαννουλάκος. 

Παγκράτι: (Καλαµπάκος): Νικολακόπουλος 2, Καραΐνδρος, 

Βασιλόπουλος 25 (2), Ψαρόπουλος 8, ∆ερµιτζάκης, Μπουραζάνης 2, 

Κουτρούλιας 10, Αγγελόπουλος, Μιχάλογλου 6, Πετρόπουλος 10, 

Ράπτης 6. 
 

 



 

Καστρίτης: «Συγχαρητήρια στους παίκτες» 

 

Η οµάδα του Αρκαδικού επέστρεψε στις νίκες ξεπερνώντας το εµπόδιο 

του Παγκρατίου µε 79-69 και φυσικά ο προπονητής του Αρκαδικού 

Γιάννης Καστρίτης είχε κάθε λόγο να είναι ικανοποιηµένος από την 

επιτυχία αυτή.  

 

Για το νεαρό προπονητή του Αρκαδικού ωστόσο υπάρχει και ένα 

περίεργο στατιστικό, αφού στα πλαίσια της 21
ης

 αγωνιστικής και µε τη 

νίκη του επί του Παγκρατίου, έφτασε στην 21
η
 νίκη του ως προπονητής 

στην Α2 κατηγορία τα δύο χρόνια που βρίσκεται στην τεχνική ηγεσία της 

οµάδας 

 

Ο Καστρίτης αναφέρθηκε στη νευρικότητα των παικτών του, η οποία 

αποτυπώθηκε µε τις 17 (!) άστοχες ελεύθερες βολές, αλλά και στη 

θέληση για νίκη, µε την οποία ξεπέρασε την αστοχία αυτή και µε 17 

επιθετικά ριµπάουντ και πολύ καλή άµυνα (11 κλεψίµατα) έφτασε η 

οµάδα του στη νίκη. 

 

Ο νεαρός προπονητής του Αρκαδικού συνεχάρη και δηµόσια τους 

παίκτες του, τόσο για τη νίκη επί του Παγκρατίου, όσο και για την 

προσπάθεια που κάνουν καθηµερινά, όµως τόνισε πώς τώρα που το 

πρωτάθληµα πλησιάζει στο τέλος του θα πρέπει να είναι όλοι 

συγκεντρωµένοι για να φτάσει η οµάδα όσο ψηλότερα γίνεται. 

 

Αναλυτικά οι δηλώσεις του Γιάννη Καστρίτη έχουν ως εξής: «Όπως 

αναµέναµε ήταν ένα πολύ σκληρό και δυνατό παιχνίδι. ∆εν ήταν 

ιδιαίτερα ποιοτικό, αλλά χαρακτηρίστηκε από τις δυνατές 

µονοµαχίες σε όλη τη διάρκεια του. 

 

Στο πρώτο ηµίχρονο παρουσιαστήκαµε ιδιαιτέρως νευρικοί, κάτι 

που αποτυπώνεται στις πολλές χαµένες βολές. Στο δεύτερο ηµίχρονο 

όµως, δείξαµε ότι θέλαµε περισσότερο το παιχνίδι, έχοντας 17 

επιθετικά ριµπάουντ και 11 κλεψίµατα συνολικά, φτάνοντας στη 

νίκη. 

 

Θέλουµε να συγχαρούµε τους παίκτες µας, τόσο για τη σηµερινή 

προσπάθεια τους και τη νίκη, όσο και για την εν γένει εικόνα τους 

µέχρι στιγµής. Παρότι ξεπερνούν καθηµερινά τον εαυτό τους, 

συνεχίζουν και δίνουν τον καλύτερο τους εαυτό. 

 



Όσο το πρωτάθληµα πλησιάζει στο τέλος του υπάρχει συσσωρευµένη 

σωµατική και πολύ περισσότερο πνευµατική κόπωση. Παρόλα αυτά, 

τώρα είναι η στιγµή που πρέπει να παραµείνουµε συγκεντρωµένοι 

και να συνεχίσουµε να δουλεύουµε σαν οµάδα µέχρι τέλους, µε στόχο 

το καλύτερο δυνατό αποτέλεσµα.» 

 

Πέντε παίκτες του Αρκαδικού στα ΤΟΡ-10 

 

Μετά τα παιχνίδια της 21
ης

 αγωνιστικής, πέντε παίκτες του Αρκαδικού 

(Κοψαύτης, Γιαννουλάκος, Πόπαντιτς, Προδρόµου, Πάνου) παραµένουν 

στα ΤΟΡ-10 των στατιστικών κατηγοριών της Α2 κατηγορίας µε τον 

Γιώργο Κοψαύτη να είναι σε τέσσερα ΤΟΡ-10. 

 

Ο αρχηγός του Αρκαδικού Γιώργος Κοψαύτης βρίσκεται σε τέσσερις 

στατιστικές κατηγορίες µε αξιοζήλευτα στατιστικά, καθώς είναι: 

- 7
ος

  πιο εύστοχος του πρωταθλήµατος από την γραµµή των ελευθέρων 

βολών µε 83% (66/80) 

- 10
ος

 µπόµπερ µε 39 εύστοχα τρίποντα 

- 10
ος

 στις ασίστς µε 62 

- 10
ος

 στα κλεψίµατα µε 27 

 

Ο σέντερ του Αρκαδικού Βασίλης Γιαννουλάκος έχει παρουσία σε 

τρεις στατιστικές κατηγορίες, καθώς είναι: 

- 2
ος

 ριµπάουντερ µε 166 «σκουπίδια» υστερώντας µόνο του Νοέα (175) 

- 3
ος

 µπλοκέρ του πρωταθλήµατος µε 20 τάπες, υστερώντας µόνο των 

Παπανικολάου (25), Κουτρούλια (21) 

- 8
ος

 πιο εύστοχος του πρωταθλήµατος στα δίποντα µε 59% (66/112). 

 

Ο Σέρβος γκάρντ του Αρκαδικού Μάρκο Πόπαντιτς έχει παρουσία σε 

τρεις στατιστικές κατηγορίες βοηθώντας σηµαντικά στην πορεία της 

οµάδας στο πρωτάθληµα της Α2 κατηγορίας, καθώς είναι: 

- 4
ος

 σκόρερ του πρωταθλήµατος µε 343 πόντους 

- 5
ος

 µπόµπερ µε 48 εύστοχα τρίποντα 

- 8
ος

 πιο εύστοχος του πρωταθλήµατος από τη γραµµή των ελευθέρων 

βολών µε 82% (97/118) και 

 

∆ύο παρουσίες σε ΤΟΡ-10 έχει ο φόργουορντ του Αρκαδικού Γιάννης 

Προδρόµου, που βρίσκεται στην 2
η
 θέση των κλεψιµάτων µε 39, 

υστερώντας µόνο του Καρύδα (45) και στην 6
η
 θέση σε ποσοστό 

ευστοχίας στα δίποντα µε ποσοστό 60% (78/131), ενώ τέλος ο Σπύρος 

Πάνου που δεν αγωνίστηκε σε έβδοµο στη σειρά παιχνίδι 

πρωταθλήµατος λόγω τραυµατισµού, βρίσκεται στην 8
η
 θέση των 

µπλοκέρ µε 10 κοψίµατα. 


